Posdin 2 MOMIBHICTb TPUKYTHUKIB

TecToBi 3aBgaHHs 4

1. Megiann AA, i BB, A ABC nepetn-
HatoTbeA B Touui O. 3HangiTs BigHO-
weHHa A,O: A A.

2. Xopan ABi CD nepetnHaioTbes B TOU—
ui Ltak, wo AL=LB, CL=3cm
i LD =12 cm. 3Hanpite AB.

3. CTOpOHM TPUKYTHMKA JOPIBHIOOTH 6 CM,
18 cm i 20 cM. B sikomy BigHOLLEHHI gi—
JMTb CTOPOHY GicekTpuca, nposeneHa
3 BEPLUMHM HaNGINbLUIOro KyTa?

4. Bucota piBHOCTOPOHHBOIO TPUKYTHUKA
3i CTOPOHOIO @ [OPIBHIOE:

5. [iaroHanb kBagpaTa 3i CTOPOHOI a
[JOpPIBHIOE:

6. KateTu NnpsMOKyTHOro TPUKYTHUKA A0~
piBHIOIOTL 6 cM i 8 cM. 3HanaiTb foB—
>KUHY TinoTeHy3u.

7. Karet piBHOGepPEeHOro NpPsiIMOKYTHOrO
TPUKYTHUKa 3 FiNOTEHY3010 a
[OPIBHIOE:

8. AM — 6icektpuca A ABC (£ C = 90°,
M e BC). Akuit 3HaK cnig noctaBuTu
3amictb*: CM » MB?

9. a,i b, — npoekuii kateTiB a i b npsa—
MOKYTHOIO TPUKYTHMKA Ha rinoTeHy3y
¢. flke 3 TBepHKEHb XMBHE?

10. lNpoekuii kateTiB Ha riNOTEHY3y B Npsi—
MOKYTHOMY TPUKYTHUKY [OPIBHIONOTL
2 cM i 8 cM. 3HanaiTb OOBXUHY BUCOTH,
NpoBeAEeHOI 3 BEPLUMHM MPSIMOro KyTa.
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NoAIBHICTb TPUKYTHUKIB

Turnosi 3aga4i Ansa KOHTPOJIBHOI PO6GOTHU

SHANAITL IIepUMeTpP IPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA 3 KaTeTaMU
5emil2cm.

SHAUIITE KaTeTH NPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SKII0 I10TO
rimorenysa gopisuioe 12 cm, a roctpuii KyT 30°.

3 Bepminau B npamokyTEuKa ABCD omnynieHO NepueHJuKy-
nsap BK ma giaronans AC. 3uaiigite AC, akmo BK = 12 cm
iAK : KC=4:9.

3HaUIITh IepUMeTD PiBHOOEAPEHOI'0 TPUKYTHIKA, OCHOBA AKO-
ro gopisuioe 16 cMm, a 6iuna cropoHa Ha 4 cM GinbIIa 3a BU-
COTYy, IPOBEJEHY IO OCHOBU.

SHaNgITH NOBXKHAHN BiIpi3KiB, HA AKi TOUKA IIePeTUHY ALIUTH
MeJiaHu PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHUKA 31 cTopoHOIO 18 cM.

3HaWAIThL pagiyc KoJia, BINCAHOTO B PIBHOOIYHY Tpameriio 3 oc-
HoBamu 18 cm i 32 cm.

¥V koui pagiyca 8 cm mpoBeseno xopny AB, ary giamerp MN
neperuHae B Touri P Tak, mo AP = PB = 2PN. 3HalJiTh
IOBXKUHY X0pau AB.

Ilo6ynyiiTe IPAMOKYTHUM TPUKYTHUKA 3 KATETOM 5 cM i ri-
IIOTEHY3010 8 CM i BIUIIITE ¥ HBOT'O IPAMOKYTHUK, SKUH Mae
3 TPUKYTHUKOM CIiJIbHUN NIPAMUHA KYT i CTOPOHH AKOIO IIPO-
nopuiiai uncaam 2 i 3.

IlenTp BOMCAHOrO KOJIA JiINTH BUCOTY, IPOBEZIEHY O OCHOBH
piBHOGEPEHOTO TPUKYTHWKA, Ha BiApisku 3 cM i 5 cM.
SHaAUIITh IepUMEeTP TPUKYTHUKA.

CTOpPOHM TPUKYTHHUKA NOpiBHIOIOTH 13 ¢M, 14 cm i 15 cm. Ha

AKi BifpisKu AiMUTH cepefHIO 32 SOBXKWHOIO CTOPOHY BHCOTA,
[IpOoBeJeHAa A0 Hei?
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